

郑事

好不容易凑来十七八万救命钱 吃顿饭工夫不翼而飞



他哭得眼睛都睁不开了

昨天,刘伟峰家里被盗的事在杨桥村炸开了锅,不少村民气愤咒骂小偷行为缺德,连人家救命钱都不放过。

刘伟峰家里被盗窃发生于

11月12日下午5点至晚上7点,这个时段刘伟峰赶往老宅亲戚家吃饭,当他回来便看到家里的防盗窗被剪断,刚刚向亲戚朋友借的十七八万现金和存有九万元的银行

卡被盗。

由于刘伟峰身体的免疫力非常低,一个感冒发烧都甚至危及生命,现在面对丢钱,他已是哭得眼睛都睁不开了。

小偷偷走了一家人的希望

30多岁的刘伟峰一直在家务农,并和妻子孕育了3个孩子,这个家庭虽谈不上富贵,但也衣食无忧。

去年春天,刘伟峰被查出患有白血病,瞬间30多岁的人

一下子变老了10多岁,脸上起了很多黑色素,腿也肿了。

刘伟峰的家人得知其治愈率仅为三四成时,仍然决定倾全家之力对刘伟峰进行治疗,不知不觉中家里的房

子车子都抵押借贷了,再后来已是负债累累,但家人从未放弃。

刘伟峰的弟弟说,这笔钱是哥哥的救命钱,这一偷偷走了全家人的希望。

12日晚,郑东新区杨桥办事处杨桥村的刘伟峰家里遭逢巨变——这个本就因抗争白血病而负债累累的家庭,好不容易从亲朋手里凑到了延续生命的十几万现金,却不想被破窗而入的小偷洗劫一空。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

96678

郑州晚报热线 27228878

www.zzwb.com

上微信打开郑州晚报公众号

打电话有稿费

环卫工正扫双黄线 被轿车撞伤

昨日清晨,中原西路中原大桥桥头,一名女环卫工和同事一起正在路中间打扫双黄线时,不幸被身后疾驶而来的轿车撞飞四五米远,身体多处受伤,被撞环卫工被急救车紧急送医院救治。

昨日上午9时许,记者赶到中原西路西三环西边的赵坡新村西约100米路北处,交警二大队民警正在现场勘察。现场伤者的同事介绍,伤者名叫李爱香,刚被120拉走。肇事车被扣下了。民警正对一名戴眼镜的30岁左右的男子调查情况。

环卫工介绍,肇事的黑色轿车已被交警拖离。事发时间是早上8点左右,当时50多岁的李爱香和同事在中原西路中原大桥西头打扫路中间,被私家车当场撞飞,头部和腿部都严重受伤。

目前,事故责任正在进一步调查中。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供 吴俊成(稿费50元)

全省18市特警大比武 郑州特警囊括冠亚军



参赛神枪手长枪换短枪持盾牌绕桩射击。

11月13日,全省公安特巡系统“特警五项”比武竞赛在郑州市公安局特警支队地下靶场拉开帷幕,来自全省18个地市特警支队的54名特警精英展开了激烈角逐。

据悉,此次全省特警系统比武竞赛的科目为《“公安特警五项”训练科目纲要》规定的战术射击。

郑州市特警支队支队长李中华介绍:这个项目对着装有严格的要求,每个人都必须携带单兵全套装备(特警作战服、作战靴、防弹头盔、护目镜、战术手套、防弹衣、作战背心),手持92式手枪,斜肩背79式冲锋枪。携带相应的弹夹,31发子弹,

负重在30斤左右。而且要依次完成短枪50米精度射击,运用低姿、匍匐等战术动作挺进至50、40、35米不同距离,短枪换长枪使用立、跪、卧三种姿势射击,长枪换短枪后利用掩体在20米距离弱手射击,短枪持盾牌10米绕桩后射击、短枪移动中对多目标射击,以最后一声枪响或命中最后一个目标后计时停止。

经过紧张激烈的角逐,郑州特警李林涛、张永玺获得前两名。第三名被三门峡特警曲哲获得。郑州女特警周开云获得第四名。
郑州晚报记者 刘德华/文
周雨/图
线索提供 辛艳明 张洁

太康路停电停水,跟这处爆管有关



昨日下午,太康路一处施工工地发生供水管道爆裂,大量清水喷涌而出,使得围墙地面塌陷,线杆下沉,变压器擦出火花,偌大工地被淹没成了“湖”,附近水电受到影响。

郑州晚报记者 石闯 文/图

水管爆裂偌大工地成“湖”

昨日下午两点多,在太康路人民公园南门西侧一处工地外面的街道上,杜岭街巡防队员高磊和同事路过时突然看到原本好好的工地围墙出现了坍塌,线杆下沉,一个变压器垂落在地,不断地擦出火花。

记者看到,原本3.5米高的变压器垂落到了地面上,

几根线杆歪斜着,线杆与线杆之间的绳索也被拉断。坍塌围墙的周围已经拉起了长长的警戒线。

郑州供电公司抢修人员王先生表示,他们第一时间赶到了现场,并切断了附近的电闸。受此影响,太康路从铭功路到人民路段的商户、居民用电会暂时受到影响。

附近水电受到影响

据了解,爆裂的水管可能是600mm片区主供管,埋在地下六七米,是一根主管道。

市自来水总公司工作人员陈先生介绍,为了减小水流,方便抢修,他们紧急关闭

了破裂管道周边的主要阀门,初步估计,这次损失的自来水在500吨左右。受此影响,附近的住户及商户用水会受到一定影响。“发生爆裂的水管距离基坑的护坡很近,而围墙

工人李师傅说,下午两点左右,他和工友们在10多米深的基坑内施工时,突然听到接连的响动,抬头一看吓了一跳,工地围墙地面下沉,围墙坍塌,大量清水倾泻下来,很快就成了一片“汪洋”,一些车辆及设备被浸泡。一名工地负责人称“有些地方水深一两米”。

外车辆密集,各种压力可能造成路面沉降。”他表示,目前尚且无法确定管道破裂的原因,等到开挖地面后,请专家勘查过后才能做出定论。
线索提供 邓先生(稿费50元)

一夜之间 4辆宝马奔驰后视镜被盗



这辆车的后视镜被毁坏。

昨日清晨,孟先生去开车,发现自己奔驰车的左后视镜镜片不见了。经过了解,一夜之间,沁河路所在的中原区和二七区交会处,有4辆名车后视镜被盗窃6块,初步估算价值超万元。

昨日8时,记者赶到沁河路工人路口西南角,一辆奔驰越野车左后视镜镜片不见了。向南不远处,一辆新宝马车的后视镜也被盗了。车主的朋友任先生说,4S店说一块后视镜5000多元。

经了解,这条路上,还有两辆宝马车的后视镜也被盗走。一夜之间,共盗走名车后视镜6块,估算价值超过1万元。目前,警方已经立案调查。

沁河路工人路口后视镜被盗现场,是一家名车美容店,一维修工介绍,根据现场来看,盗贼应该是专业人员,目的就是镜片。民警提醒,晚上尽量不要把爱车停在路边,最好停在小区内或者有监控的范围内。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 任先生(稿费50元)